

Guide to the

# **Grizzly Baseball Club records**

1871-1872 MssCol 1254

### **Summary**

Creator: Grizzly Baseball Club

Title: Grizzly Baseball Club records

**Date:** 1871-1872

Size: .08 linear feet (1 volume)

**Abstract:** Constitution, minutes, lists of honorary members, and other material relating to the organization of the Grizzly Base Ball Club of Oakland, California, dating between May 24, 1871 and June 10, 1872

**Preferred citation:** Grizzly Baseball Club records, Manuscripts and Archives Division, The New York Public Library

## **Key Terms**

### **Subjects**

Baseball -- California -- 19th century

Baseball -- History

Baseball -- Management

Baseball -- Records

Baseball teams -- United States -- 19th century

#### **Occupations**

Baseball players

#### Names

Grizzly Baseball Club